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Unos nombres muy
descriptivos... Con suerte
pondriamos fechas y
alguna pista de los
cambios.

Sin embargo... jqué
archivos han cambiado?
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Ahora quiero deshacer el cambio...

e Control + z no esta para ayudarme!
e Imagina eso en una clase de 300 lineas donde solo
cambiaba la comparacion de un if... Acuérdate de cual era.



Parece que copiary
pegar proyectos, y
hacer control + Z no
es suficiente...



@ git

git para control
de versiones

Nos ayuda en todo lo que hemos
comentado

Guarda un historial de los
cambios producidos

Puede volver aun estado
anterior de forma segura,
coherente y facil

Permite ver modificaciones
entre diferentes versiones


https://git-scm.com/

git: control de versiones

git es una herramienta que trabaja directamente sobre un
directorio, una carpeta de nuestro sistema.

Por lo tanto, puede ser utilizado para cualquier tipo de
proyecto (una web, Java, C...) sin problemas.

Por supuesto, todo esto sin necesitar un IDE o una
herramienta especial, simplemente desde la linea de
comandos de git trabajamos sobre el directorio, aunque hay
IDEs (como ecipse) lo integran.
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git en eclipse

Para mostrar el funcionamiento de git, en esta charla vamos a
usar eclipse, un IDE que tiene integrado git.

En las dltimas versiones viene integrado de base, en las mas
antiguas existia un plugin que se instalaba a parte.



https://git-scm.com/

|
& Package Explorer &< | = Nos indica que el
proyecto/carpeta/paquete/archivo

([ ]
l = -.:3; f o
l == @ estan siendo * " por git

v fz_:é elpTelp master]

v () spe

B\ JRE System Library [jre1.8.0_66]

git en eclipse i
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t8 Package Explorer 53 = O

- =
v [ elp [elp master]
v (@ src
g It en eClI pse: v Hij E:fm """ SN Nos indica que el
: ain.java; =
) Bl J3V3: |8 Package Explorer i3 _ = proyecto/carpeta/paquete

- esta sucio

nuevo arChiVO 2, JRE System Library

%) README.md

Nos indica que el fichero es nuevo, y

. e
Cuando creamos un archivo nuevo, que fodavia
inicialmente git no lo considera parte de |_74 ClaseNueva,java
Creo “ClaseNueva.java” 4} Main java

nuestro trabajo, y lo considera : S
B JRE System Library [jrel.2.0_66]

suciedad: o bien debemos especificar ¥ README.md
gue lo ignore, o bien anadirlo al index.
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git
git en eclipse:
add to index

Para ello, click derecho sobre la nueva
clase -> team, entre otras muchas
opciones tendremos las siguientes ->

incluira el archivo en el

index de git para que git trabaje con él
(lo mantenga en el control de versiones)

{8 Package Explorer 3 = B8

W [E% elp [elp master]

v (@ src
v H3 elp
4} Main java; {% Package Explorer i3 = O
=, JRE System Library = =
[# README.md ; Els|
W [.f_'j = glp [elp master]
v [ = src
v B = elp
1 - Nos indica que el
|43 ClaseMueva.java .
i proyecto/carpeta/paquete contiene
Creo “ClaseNueva.java” (2} Main.java archivos nuevos
B JRESyst- ' —— A~ =
B Y (8 packs B
[+ READMI
E sl % =

Nos indica que el fichero es nuevo,
y que sera afnadido al préximo

oo Addto Index

‘% Remove from Index

|44 ClaseNueva java

“Add to Index” 2} Main.java
B\ JRE System Library [jre1.8.0_66]
E{"_, README.md

# | Ignore
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git
git en eclipse:
ighore

provocara que el archivo se
anada al archivo de git .gitignore, que
contiene la lista de archivos o carpetas
gue son ignorados por git.*

{8 Package Explorer 3 = B8

v EI‘_Jf elp [elp master]
v (@ src

J) Mainjava. 18 p.cpage Explorer 32 e
& JRE System Library i

%) README.md

= =
L'_ | ]

v ij = glp [elp master]
v [ = src
v B = elp
|43 ClaseMueva.java
[4} Main,java

L JRE Syst-— ' -——-ri--1 an et _
E; READ};':\ {% Package Explorer i3
I-I -

Creo “ClaseNueva.java”

W [E;_‘lf > elp [elp master]
v @ = src
v B =Alp
[J]) ClaseMueva.java
[1} Main java
B\ JRE System Library [jre1.8.0_66]
[#] README.md

Nos indica que el fichero no esta
siendo controlado por git.

g Addto Index

% Remowe from Index

‘ignore”

# | |gnore

* esto provoca que se marquen como sucias algunas
carpetas, pues esta marcando el cambio en .gitignore.
Aqui hay una lista de .gitignore para muchos lenguajes
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git en eclipse: ignore

No es comun ignorar archivos de cédigo como en el ejemplo
anterior, pues es bastante mala idea ya que cualquier cosa que
dependa de ese archivo (por ejemplo hacer uso de la clase
“ClaseNueva”), en el futuro si se realizan modificaciones en
este archivo, no quedaran controlados por el sistema git.

Sique es util, por ejemplo, los archivos .class de java, son los
archivos que se encuentran en la carpeta /bin del proyecto, y
son regenerados cada vez que compilamos.
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git en eclipse: commit

Cuando queremos guardar el estado actual, o realizar una
snapshot, para poder revertir cambios o realizar
comparaciones (como comentabamos antes), en git utilizamos

Realizar esto en eclipse es muy sencillo, simplemente
hacemos click derecho sobre el proyecto -> team -> commit
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git
git en eclipse:
commit

Aqui ya hemos hecho el commit dela
ceracién de “ClaseNueva.java”. Se
observa que el proyecto esta limpio,
con las clases controladas por git.

Como se puede ver en la “History” (click
derecho sobre el proyecto -> team ->
show in History), ya tenemos tres
commits: el inicial (cuando se cred el
proyecto), el de la creacion de Main, y el
de lacreacion de ClaseNueva.

& Java - elp/srefelp/Main.java - Eclipse — | X
File Edit Source Refactor

Sc V-P S E

Mavigate Search Project Bun  Window Help

W mmEdee.R 5P -0 -QU-# G-

11|
| B Pac.. 22 |% Nawi.| = O m Main java 2 [ M ClaseMueva java
ol

= A |[8 o x| = O |
B R e N

R A =TT - [ F5 | 8 Java +5 Debug S0 Team Synchranizing

— 1 p
B <§V| o 1 package elp;
2

~ [f% elp [elp master]

el
- L% Eie 3 public class Main { B elp "
v i elp 1
; y public static void main(Stringl[] args) { ¥ G:J Main
D'j ClaseNueva java // TODO Auto-generated method stub =] € F >

[4} Mainjava
=), JRE System Library [jrel.

~‘ Tasks 52| = O ]
[} README.md ; 1

= 1

10 '} |1items.
o ! Descriptior |
TODO Autc
| £ >
E Console:I:_ Prablemsi@, Declaration iié‘- Debug | & History &2 [ = |
S| &-Q| 08k EEe ~
Project: elp [elp]
Id Message Autk A ||
d67dd74 © [master][o:riginfmasterJ[HEAD]CreatE class ClaseNueva masci
cdb32b6 ©  Add Main masci
1bbbbad ©  first commit MasCi ¥
€ >
A | [Bsre/elp/ClaseNueva java
< > || Farent: cd632b62a45f14e6cl9cT4803260£559£49d43c13 L
| Writable | Smart Insert B:43
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git
git en eclipse:
commit

Vamos a cambiar un poco la clase Main.

2 Java - elp/sre/elp/Main.java - Eclipse

Eile Edit 5Source Refactor [MNavigate Search Project Run Window Help

[‘?vﬁ_j:‘}.v ol .@
& F-P 4

mE @D

w (D ENERR|ER

— | X

H-0-Q%-# G-~
[ iad | 8 Java +5 Debug 50 Team Synchranizing

# Pac.. 2% Navi..| = O | 1] Mainjava 52 [ [J] ClaseMNueva.java = || 8= owth.., 52 (5 O
J J [=
E & | & 7| * package elp; B %W e w
v Eé = elp [elp master] 2 =4
3 public class Main {
v & > s 4 W GU‘-»Main ~
w > el ' -
> < y 58 public static void main(String[] args) { @ ° main(s .,
>[4} ClaseMuevajava ;
i & Svstem.out.println ("Hello world!"™): < >
> [#) = Mainjava = )
» B JRE System Library [jrel.8 = ¥ Tasks 22 | = e
[} README.md g 3 _—
10 0 items
! Descriptior
£ >
&) Console ||:_._' Problems!@, Declaration |'-‘§§ Debugl Bl History &3 | =]
$ Bt Z-Ql 088k E|Ee ~
Project: elp [elp]
Id Message Autk
d67dd74 [masler] [originfmasher][H EAD]Creahe class ClaseNueva masci
cdb32bd Add Main masci
1bobtad first commit MasCi ¥
< >
A | [Bsre/elp/ClaseNueva java
< > || Farent: cd632b62a45f14e6cl9cT4803260£559£49d43c13 L4

Writable Smart Insert Bl
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S lava - elp/src/elp™ == O *

o e
t Commit Changes st
l File Edit Source < J
Hr - Commit Changes to Git Repository G~

I
&=@E 5 P :F‘ -hronizing
=

git en eclipse: ¥ 0o L5 i mese e

&
Wl

v [,E% > elp [elpma YMain now prints Hello worldl

commit S —

& H"l-' |3'E|(F;Ia ef main(s .,
(i ]
0 > ) —
=), JRE Systen s =
[ README.r =
Cuando hacemos commit, nos saldra el Author. | mascanio ! Descriptior
H H . C itter: i
asistente de commit de eclipse, donde ommilier | mascanio
Files (1/1) & O _ ) |
tenemos un cuadro de texto. ==

type filter text 1
= |[Ble ~

. , Status Path

La primera linea debe ser una

[7]  srefelp/Main.java Auth &
descripcién breve (max 80 caracteres) —
del commit, casi como un titulo. masc:

L, , masci v
Después, separada por salto de linea, >
viene una descripcién mas detallada. lueva java

Open Git Staging view Commit and Push Cancel
<

. Writable . Smart Insert - Bl
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git
git en eclipse:
commit

El commit queda reflejado en la historia.

2 Java - elp/sre/elp/Main.java - Eclipse

Eile Edit 5Source Refactor [MNavigate Search Project Run Window Help
wpDEMERR|ER F-0-Qu-® G-~

D-E-ER&
S0 VP S

— | X

M~ [ @| 8 Java +5 Debug 50 Team Synchranizing

8 Pac. 52 |%-Navi.| & O

m Main java 2 | m ClaseMueva.java |

=0 |

B outhi. 22| = 8

laz“bfo w

%l - 1 package elp;
v E,% elp [elp master T1] = =
3 public class Main {
wv [ src % B ep "
v i elp Z ; i i ! ! G 1
: (= public static void main(Stringl[] args) { ¥  Main v
>[4} ClaseMuevajava : =
s & Syvstem.ount.println("Helloc world!"™); < >
s[4} Mainjava = )
» B JRE System Library [jrel1.8 = & Tasks I3 | E=
[ README.md o |y P
10 O itemns
=y
! Descriptior
£ >
& Console |[2] Problems!@, Declaration H@‘« Debug! £ History 52 | T ]
$EL|E-Q|0FFEFTa T
File: elp/src/elp/Main.java [elp]

Id Message Author Authored .. Committer  Comr ™

2daaale © HEAD |Main now prints Hello world mascanio 8 minutes agomascanio 8 min

daTdd74 origin/master |Create class ClaseMueva mascanio 41 minutes agmascanio 41 mi
cd632bi Add Main mascanio 2daysago  mascanio 2day w

< >

7] sre/elp/Main java
15-12=14 17:.39:37
< > rent: d67dd74782ed5clT789733eeca3d2T76cdbadi3e86bl

Writable Smart Insert 1021
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& Tearn Synchronizing - Git (elp, elp): /elp/src/elp/Main.java - Eclipse — | X

o
l' Eile Edit Mavigate S5Search Project Bun  Window Help
[ I T - Q - = 2 P &l v G v - Ed Ah i

1
g it en eCli pse: | £0 synchronize 2 = 5--. [4] Main java [J] ClaseMueva,java £0 Mainjava 52 iy EI_

4

i | & Java % Debug | £0 Team Synchronizing

g0 v | e G | B v [# ||| 4] Java Structure Compare e
] = | v [ Compilation Unit
commitscomp  wuw 2 & e
w E‘}g elp [elp master 2} @& main(String [1)

v [y sr/elp

|1l3 ClaseNueva.java [J] Java Source Compare
Ahora vamos a comparar el commit que [2#y Mainjava

acabamos de realizar con “AddMain" E.Local File Workspace | ® |Remote File cd632b6... (mascanio)
1pgfkage =1p; 1package elp;

Zona de comparacion —, = 3

Zpublic class Main { Spublic claz=s Main {

Para ello hacemos click derecho sobre
el proyecto -> compare with -> commit,
y seleccionamos el commit “AddMain”

public static void main (5tring
System.out.println("Hello

public static woid main (5t
ff TODO. Mnto—generated

I (T Y

1 enonok

Tras hacer doble click en Main.java, se
nos abre esta vista de comparacionde | TsskRepositories 22| = O |

esa clase. =
v [ Tasks

ap, Local
v = Bugs
ﬂ, Eclipse.org

& History 52 NG Taskai'_ Problems | o

Left: 6: 9, Right: 9: 1, outgoing change #1 (Left: 6: 6, Right: 6: 7}
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Vale, todo esto es
muy bonito y util.
Pero... ;para que le
vale esto a un
proyecto de 40
personas?



@ git

. . . . Es como lo que hemos visto hasta
g |t dlStrl bUIdO ahora, pero utilizandolo muchas

personas a la vez.
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git

git: branching

La clave parala programacién
distribuida en git son las “branch”
(ramas).

Crear unarama podemos verlo
conceptualmente como copiar todo lo
gue teniamos y seguir realizando
modificaciones por otra parte: en el
diagrama, crearemos larama Dev a
partir de Master (copiaremos todo lo
gue esta en Master); a partir de Dev
sacaremos Issue #1 e Issue#2



https://git-scm.com/

git

git: branching

[ Package Explorer i3 | Ju JUnitE

Vamos a crear una nueva rama: Dev a =

tir de Mast w E;_Jf elp [elp(dev]
partir de Master. v [ src Vemos que estamos en la rama dev

v i elp
Para ello, click derecho sobre el 7] ClaseNueva java
. T ZEL
proyecto -> team -> switch to -> new g} Main java
. , B JRE System Library [jrel.2.0_66]
branch; aqui creamos la branch Dev. [} README.md
@ w
10 practical
3 practicad
- practica3

13 tema3
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Master

git

Reparar salida

Dev O

git: branching @ Mainjave 2

package elp;

Sigamos con este cédigo en larama dev, import java.util.Scanner;

hemos cambiado el cédigo anterior del
“Hola mundo!” por un codigo para
hacer divisiones, y hemos hecho un
commit para arreglar unfalloenla
salida por pantalla.

public clas=s Main {

=1 N Wl L R

public static void main(5tring[] arg=s) {
Scanner sc = new Scanner (System.in);
inkEoa; by el

System.ont.println{"Introduzca el dividendo: ™)
a = sc.nextInt{):’

System.ount.println({"Introduzca el divisor: ")

b = sc.nextInt();

c=a f b;

Sy=stem.ouwt.println ("Re=sultado = "™ + c);

sc.claose ()}

[ BT« [ - R

L I % I O I T

fu) b
-
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git

Reparar salida

O

git: branching (@ eingova 3

package elp;

Ll Ry

Este cédigo tiene un par de errores, o al
menos es susceptible de mejora: por un
lado, salta excepcidn al dividir por O,y
por otro, se podria mostrar el resto de
la division.

import java.util.Scanner;

[8:Y

public clas=s Main {

public static void main(5tring[] arg=s) {
Scanner sc = new Scanner (System.in);
imEca; by el

Para corregir lo anterior, planteamos

System.ont.println{"Introduzca el dividendo: ™)
estos dos problemas en nuestra a = sc.nextInt():
organizacién ytenemos dos System.ount.println({"Introduzca el divisor: ")
’ b = sc.nextInt();
programadores que se ofrecen a
arreglarlos, e
Sy=stem.ouwt.println ("Re=sultado = "™ + c);

sc.claose ()}
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Reparar salida

git '

div0
modulo
div0
El programador 1 se encarga de la parte -
de ladivisién por O,y crea la rama divO; )
. if (b 1= 0} {
mientras que el programador 2 se e R
encarga del mc'Jdquy crealarama Syvatem. ont.println ("Resultado = " 4+ ¢!
} else {

modulo; todo a partir del commit

. System.out.println {"Error, divi=idn por 0");
reparar salida. ;
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git

git: branching

El programador 1 se encarga de la parte
de ladivisién por O,y crea la rama divO;
mientras que el programador 2 se
encarga del méduloy crealarama
modulo; todo a partir del commit
reparar salida.

Reparar salida

div0

modulo

modulo

int a, b; o -

System.ont.println("Introduzca el dividendo: ")
a = sc.nextInt ()’

System.onft.println("Introduzca el divisor: ")

b = sc.nextInt ()’

c=a {f b;
r=a % b;
System.ont.println{"Besultado = ™ + c + " resto:

sc.close():

Sl S )
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git

git: branching

Ahora el programador encargado del
divO hace commit de sus cambios
[lamado Test denominador O (sobre la
rama div0).

Por supuesto, una vez implementado
este cambio, lo interesante seria
reflejar estos cambios sobre larama
dev.

Reparar salida

Test denominador 0

if (b !'= 0) {

c=a f b;

Syatem.ont.println ("Resultado = " 4+ ¢!
} el=e {

System.out.println {"Error, divi=idn por 0");
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git

n
| |

git: merge
Para esto tenemos la accion de git
La operacién merge nos permite juntar
un commit de una rama sobre otra.
Para juntar el commit de divO sobre la
rama dev, primero cambiamos a larama

dev (team -> switch to -> dev).

Ahora, team -> merge y seleccionamos
divO.

Reparar salida

Test denominador 0
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git: merge

En este caso, la
operacién de merge ha
sido muy simple:
conceptualmente, ha
transladado el commit
“Test denominador 0”
alaramaDey,
realizando el proceso
automaticamente.

git

Reparar salida

Test denominador 0

O

Vemos que estamos en la rama dev

p

{3 Package Explorer 2 1] Main.java &2

v E% elp [elg
v (78 src
v B elp
> |4} ClaseMueva java
> Ea Main.java
» 8, JRE Systern Library [jre1.2.0_66]
[} README.md

o

s e ka2

-1 ™M

[ T Vv B §

[¥+]
bt

public static void main (String[] args) {

Scanner =sc = new Scapner (System.in);
inkt a8, B, or

System.ont.println ("Introduzca el dividendo: "):
a = sc.nextInt(}:;
System.ont.printlin ("Introduzca el divisor: "):;
b = zc.nextInt(}-
if (b '= 0} {
c.=a b
System.out.println ("Besultado = ™ + C);
¥} el=e {

System.out.println ("Error, divi=sidm poxr O™);
H

sc.close () :
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git

git: merge

Ahora, el programador 2 realiza el
commit en la rama modulo. Por
supuesto, todos los cambios que han
sido realizados en larama dev son

alarama modulo.

Reparar salida

Test denominador 0

O

Afadido modulo
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Reparar salida Test denominador 0

O

git

Anadido modulo

git: merge

& Merge Result >
g

Result Conflicting
Merge input
ﬁ;i-E,dd'HDdcf: Afiadido test denominador 0 (mascanio on 13-dic-2013 16:31)

4| 8f2f05ec: Afiadido operacion modulo (mascanio on 13-dic-2015 16:2

Ahora hacer el merge no es tan facil, y

git no lo hara automaticamente. Como
vemos, git nos avisa de que existen
conflictos.
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git

git: merge

Ademas, se muestran las zonas que han
creado conflicto sobre el propio cadigo.

Reparar salida

Test denominador 0

Nos indica que en el
proyecto/carpeta/paquete
hay conflictos

O

Afadido modulo

en la rama actual

Parte del cédigo conflictiva,

2 Pac.. 32 |%E Navi..| = O

Bsle

JRE Systern Library [jrel.2
[#} README.md

Parte del cédigo
conflictiva, de la rama
de la que hacemos
merge (en este caso
modulo)

& Main java E@l /

<< HELD

= ||
L]
i |
=
=]
a
>»>> refs/remotes/origin/mod
e = . L n{"Introduzea el dividendo: -
a = sc.nextInt():
System.out.println ("Introduzca el divisor: "
b = sc.nextInt ()} =
if (b 1= 0) I =i
c=a/ b;
System.out.println("Resultado = " + c);:
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Reparar salida Test denominador 0

git °

Afadido modulo

git: merge

Asi presentado queda un poco feo, pero

eclipse nos brinda la herramienta _ e 3 sama|®
merge—tool. Para abrirla, hacemos click Afiadido test denominader 0 - 4d1104c | | Afiadido operacion medulo - 8f2f05e _ j
. . & 51xlic class Main { Al =
dereChO SObre |a Clase Ma|n.Java (que 7 public static void main(String[] args) { 8
z . 8 Scanner =c = new Scanner (System.in}; 7 public static void main(S5tring[] args)
eSta marcada como ConﬂICto) -> team - | g “'1_nlt a, b, ci I B Scanner sc = new Scanner (System.in)
10 T int a, b, c, r;
> merge tOOl. 11 System.out.println ("Introduzca el dj' = j'_I o |
12 a = sc.nextInt(}; 11 System.out.println("Introduzca el d
, . . 13 System.out.println ("Introduzca el di 12 a = sc.nextInt():
Aqu| Ias d|ferenC|aS se muestran de una 14 b = zc.nextInt{}; 13 System.out.println("Introduzca el &
s« . , 15 14 b = sc.nextInt():
manera mas “amigable”, ademas que 16 T 15
H . 17 e=:a f-b: 16 c=a f' b}
dlsponemos de herramlentas para 18 System.out.println("Resultado = 17 r=a % b:
navegar por |aS distintas COliSioneS, y :~ } else { ) . __:_ System.out.println ("Resultado = " +
2C System.out.println({"Error, diwvis 15
para aplicar los cambios “no 21 } 20 sc.close () ;
.o L. 22 sc.clos=e () 21}
conflictivos” automaticamente s 3 ba
25 24 W
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Reparar salida Test denominador 0

git °

Afadido modulo

git: merge

Como aplicar los cambios: muy facil,

mientras que la ventana de la derecha _ o 3 2 aon|®
nos muestra solo el cédigo de la branch Afiadido test denominador 0 - 4d1104c Afiadido operacién modulo - 8f2f05e é_?_
g [ | 5y1ie class Main ¢ [ am||e
de |a que hacemOS merge, |a Ventana de 7 public static void main(String[] args) { 8
. . JOR T 8 Scanner sc = new Scanner(System.in}; 7 public static void main(S5tring[] args)
Ia |un|erda es el COdIgO de Ia branCh | 9_ 1nta, b, o} ] ) I 8 SCa_nner 3C = new Sca_:'mer(Systerr..in]_
1 . H 10 ] - B int &, b, cEs:
aCtual’ y es edltable' €s el pI‘OpIO 11 System.out.println ("Introduzca el di ""’_I_ -

Svstem.out.println("Introduzca el g
a = sc.nextInt():

a = sc.nextInt(}:
System.out.println ("Introduzca el di

1 otn b L R
)
I

I
R

archivo.

1 b = sc.nextInt(): 13 System.ocut.println ("Introduzca el 4
1 14 b = sc.nextInt ()

1 if (b '= o) A 15

1 e=:a f-b: 16 c=a f' b}

18 System.out.println("Resultado = 17 r=a % b:

19 } elze { 18 System.out.println{"Resultado = " +
20 System.out.println ("Error, diwis 18

21 ] 20 sc.close():

22 sc.claose () : 21

23 22

124 23

T
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Aqui ya hemos realizado los cambios
pertinentes segun nuestro criterio, ya
estamos listos para reflejar finalmente
los cambios en dev.
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EEIREER 4206

Afiadido test denominador 0 - 4d1104c

Afadido operacion modulo - 8f2f05e
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]
poblic static wvoid main (String[] args) T public static void main(String[] arg
Scanner sc = new Scanner(System.in); 8 Scanner sc = new Scanner (System.
IRt gy B coms g int a, b, c, E!
— 110
System.out.println("Introduzeca =1 di 11 System.out.println("Introduzca e
a = sc.nextInt(); 12 a = sc.nextlInt():
System.out.println ("Introduzca el di 13 System.out.println ("Introduzca e
b = sc.nextInt(): 14 b = sc.nextInt():
115
if (b = 0) { 116 c=a / b;

e =a fhy
r=a% b;

System.out.println("Resultado = [

} else {

System.out.println("Error, divis
3
sc.close t.} 2

F3 ta Fo o Ra |

r=a % b;

sc.close t} :.

(R PV % R R e I Ve Y

System.out.println{"Resultado = |
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Primero, guardamos los cambios
realizados en Main.java

Segundo, corregimos el estado de
“conflicto” de Main.java. Paraello,
simplemente hacemos “Add to index’
sobre Main.java

)

Reparar salida

Test denominador 0

Hay conflictos

® Pac.. 52| Nawvi.| & O

B|le ¥
v @ elp [elp|Conflicts dev]

ClaseMueva.java

Main.java
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[3] Mainjava 2 |
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=

puoblic static wvoid main{5tring[] args) {I

Scanner sc = new Scanner (System.in);
int a; by S b

System.ont.println{"Introduzca 1 dividendo:
a = sc.nextInt(};
System.ont.println ("Introduzca el divisor: "
b = =sc.nextInt():

if b M= O¥ {

c=a { b;

r=a% by

System.onlt.println ("Resultado = " + c +
} else {

System.out.println ("Error, diwvi=ién por
H
sc.close();
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Primero, guardamos los cambios
realizados en Main.java

Segundo, corregimos el estado de
“conflicto” de Main.java. Paraello,
simplemente hacemos “Add to index”
sobre Main.java

Reparar salida Test denominador 0

Conflictos resueltos

G| @® ¥

v Q&é elp [elp|Merged dev]
v (B src
~ i elp
ClaseMueva java
Main.java
> @ JRE System Library [jrel.8

[} README.md

® pac.. 52 |T5 Navi..| = B

O

Afadido modulo

[J] Mainjava 52 | i

[CE T S T N R ]

puoblic static wvoid main{S5tring[] args) {
Scanner sc = new Scanner (System.in);
int a; by S E2

System.ont.println{"Introduzca =1 dividendo:

a = sc.nextInt();
System.cnt.println("Introduzca el divisor: "
b = =sc.nextInt ().
if b = DO¥ {

c=a /f b;

r=a % b:

System.ont.println ("Resultado = " + © +
¥ else {

System.out.println ("Error, divi=idm por
¥
sc.close():
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Primero, guardamos los cambios
realizados en Main.java

Segundo, corregimos el estado de
“conflicto” de Main.java. Paraello,
simplemente hacemos “Add to index”
sobre Main.java

Finalmente, realizamos el commit. Por
defecto, eclipse nos pone un mensaje
predeterminado relacionado con la
accion de merge.

Reparar salida

Test denominador 0

Merge

S Commit Changes

Commit Changes to Git Repository

Commit message

O

Anadido modulo

"Merge remnte-tracking branch 'origin/modulo' into dev

Conflicts:
src/elp/Main.java

Author mascanio <mascanic]13@gmail.com>

Committer: | mascanio <mascanio]3@gmail.com>
Files (1/1)
type filter text

Status Path
[1]  src/elp/Mainjava

Open Git Staging view

Cancel

O
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git Master
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Dev

git: merge

Si observamos la historia de larama /
Dev, observamos que es un poco /
diferente /

—_—_'—_—’ /7

= C;L’nsotv (=R PruHer;s @ Declaration | 5 Debug éll—lutc{}r &3

Project: el [elgd - _~

=
Idl IMéssagE g

Edd%cc'lé ¢. [dev][m‘igin‘,-'dm |[HEAD |Merge remote-tracking branch ‘ongin/modulo’ into dev
4d1]04c ongin/div0 | Afiadido test denominador 0

szf[_'l'{e o Afiadido operacién modulo

eb3afcl Repara salida

ac3e036 (master |(origin/master | Afiadida division

2daaaTe Main now prints Hello world

d67dd74 Create class ClaseMueva

cd632b8 Add Main

1bébtal first commit
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Bien, git vale para
que varias personas
trabajen sobre lo
mismo, pero ;como?



git: servidores

Para poder trabajar en git sobre el mismo proyecto, se
necesita un servidor git.

Este servidor es ligeramente diferente a otros sistemas de
control de versiones (como SVN).

Cualquiera nos podemos montar un servidor git, aunque en
internet hay muchas opciones disponibles para todos los
gustos: gratuitas y de pago, privadas o publicas.




GitHub

Servidor de git publico y gratuito

GitHub es uno de los servidores
git mas famosos y utilizados del
mundo.

En él se encuentran casi todos
los proyectos de software libre
que existen.

GitHub no es sélo un servidor
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GitHub como servidor de git

Como ya hemos comentado, GitHub hace de servidor de git:
podemos subir nuestro git y que muchas personas trabajen
con él.

Para esto, git nos proporciona Y , Y por supuesto
eclipse nos ayuda con ello.

Asi, usando pull y push, y realizando las configuraciones
necesarias, utilizamos GitHub
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git pull y git push

El comando sirve para actualizar nuestro git local con |la
ultima version del servidor.

Actualizara las branch que ya tengamos en local, pero no
descargara el resto, esto siempre podemos hacerlo al cambiar
a una branch remota.

la operacioén inversa al pull: sirve para subir commits o
branches al servidor.
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O git

git y GitHub

En general, trabajar varias personas con git en un servidor
como GitHub no es muy diferente a lo que vimos en la parte
de branching.

GitHub es mucho mas que un servidor de git.

Para verlo, mejor unos ejemplos...
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